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Aнотація 
В роботі проведена оцінка діагностичної цінності методу лазерної фотоплетизмографії 

при обстеженні хворих на хронічну ішемію нижніх кінцівок. 

Ключові слова: діагностична цінність; фотоплетизмографія; ішемію нижніх кінцівок. 

 

Abstract 

In this work performs an estimation of the diagnostic value of the method of laser 

photoplethysmography in the examination of patients with chronic lower limb ischemia. 
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Мета роботи 

Метою роботи є оцінка діагностичної цінності методу лазерної фотоплетизмографії 
(ЛФПГ) в обстеженні хворих на хронічну ішемію нижніх кінцівок. 

 

Матеріали та методи 

Було обстежено 82 особи. Ішемію ІІ ступеня було діагностовано у 18 хворих, ІІІА – у 8, 

ІІІБ – у 12, ІV – у 15. Контрольну групу становили 29 осіб без ознак облітеруючих захворювань 

артерій нижніх кінцівок. Вік обстежених становив 18 – 82 років. Проводили фізикальне 

обстеження та ЛФПГ. Рівень регіонарного систолічного тиску (СТ) визначали по тиску в манжеті 
сфігмоманометра при якому з’являлась постоклюзійна реактивна гіперемія. За допомогою 

пульсоксиметра досліджували сатурацію крові на стопі та кисті і розраховували співвідношення 

стопа/кисть. Остання дозволяла оцінити мікроциркуляцію (місцевий кровообіг) у ділянці 
дослідження. ФПГ проводили за допомогою розробленого оптико-електронного приладу 

діагностування стану периферичного кровообігу. Визначали характер плину крові на основі 

отриманої фотоплетизмограми (пульсуючий високоамплітудний, пульсуючий низькоамплітудний, 

непульсуючий. 

 

Обговорення результатів 

Серед 29 осіб без ознак облітеруючих захворювань артерій нижніх кінцівок 
високоамплітудний пульсуючий плин крові був зареєстрований у 28, низькоамплітудний 

пульсуючий – лише в одному випадку. При наявності ішемії високоамплітудний пульсуючий плин 

крові був зареєстрований у 12 пацієнтів (при критичній ішемії – у жодного), низькоамплітудний – 
у 13 (при критичній ішемії – у 7), непульсуючий – 27 (при критичній ішемії – у 27). 

В результаті проведених експериментальних та клінічних досліджень було проведено 7 

ампутацій, 1 нижню кінцівку збережено, а іншим пацієнтам було призначене індивідуальне 
лікування та нагляд лікаря. 



Висновки 

Отже, за допомогою розробленого оптико-електронного приладу можливо визначити 

пульсативність плину крові в різних ділянках стопи і гомілки, ступінь компенсації і перспективи 

збереження кінцівки та рівень ампутації. Інформативність його (зокрема показника 

високоамплітудного пульсуючого плину крові при критичній ішемії) перевищує 90%. ФПГ – 
високоінформативний метод, що дозволяє оцінити пульсативність кровоплину у конкретній 

ділянці. Найбільш інформативний параметр – високоамплітудний пульсуючий плин крові. 
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